
ΕΦΥΓΕ ΞΑΦΝΙΚΑ ΣΤΑ 39 ΤΟΥ Ο
ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ

Με μεγάλη οδύνη το Διοικητικό Συμβούλιο αναγγέλλει τον θάνατο
του δημοσιογράφου Βασίλη Διαμαντόπουλου, από τη νεώτερη γενιά
των λειτουργών του Τύπου, που έφυγε χθες, αιφνιδίως, σε ηλικία
μόλις 39 ετών.
Ο Βασίλης Διαμαντόπουλος γεννήθηκε το 1965 στην Αθήνα και ήταν
πτυχιούχος  του  Τμήματος  Πολιτικών  Επιστημών  και  Δημόσιας
Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ως δημοσιογράφος άρχισε να εργάζεται από το 1990 και σύντομα
διακρίθηκε  στο  οικονομικό  ρεπορτάζ.  Θήτευσε  σε  έντυπα  και
ηλεκτρονικά  μέσα  και  τα  τελευταία  πέντε  χρόνια  ήταν
προϊστάμενος  του  οικονομικού  ρεπορτάζ  της  εφημ.  ΗΜΕΡΗΣΙΑ.
Παράλληλα  εργαζόταν  στην  ΕΡΤ  ως  οικονομικός  συντάκτης  της
πρωϊνής ζώνης. Στη συνδικαλιστική του δράση ήταν εκλεγμένο
μέλος  του  τελευταίου  Τακτικού  Πανελλαδικού  Συνεδρίου  της
ΠΟΕΣΥ.
Ο ξαφνικός θάνατος του Βασίλη Διαμαντόπουλου ήρθε με τραγικό
τρόπο να επιβεβαιώσει πόσο επικίνδυνο και ψυχοφθόρο είναι το
επάγγελμα  του  δημοσιογράφου.  Οι  μελέτες  του  αείμνηστου
αρχιάτρου  μας  Βασίλη  Σπανού,  από  χρόνια  τώρα,  αλλά  και
πρόσφατες μελέτες και διεθνείς στατιστικές, έχουν αποδείξει
ότι οι εργαζόμενοι στον Τύπο, με τις συνθήκες της δουλειάς,
την ένταση, την προσπάθεια και το αίσθημα ευθύνης που τους
κατέχει, είναι βιολογικά πιο ευάλωτοι από άλλες κατηγορίες
εργαζομένων.  Διαπίστωση  που  πρέπει  να  προβληματίσει  όλους,
εργοδότες, εργαζόμενους και πολιτεία.
Ο  Βασίλης  Διαμαντόπουλος  υπήρξε  ένας  ιδιαίτερα  αγαπητός
άνθρωπος και όσοι συνεργάστηκαν μαζί του θα θυμούνται πάντα
την καλοσύνη, τον αλτρουισμό και το άψογο ήθος του.
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ συμμεριζόμενο τη θλίψη των συναδέλφων του
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Βασίλη  Διαμαντόπουλου,  όπου  κι  αν  δούλεψε,  εκφράζει  τα
ειλικρινά συλλυπητήρια προς την οικογένειά του, τη συνάδελφο
σύζυγό του Ναταλία Δανδόλου και τον πεντάμηνο γιο του Νικόλα.

Η κηδεία του Βασίλη Διαμαντόπουλου θα γίνει αύριο Πέμπτη, 22
Ιουλίου  στις  11  π.μ.  στο  Νεκροταφείο  του  Αγίου  Στεφάνου
Αττικής.

 

 


